İLGİLİ MAKAMA;
1 Aralık 2012 tarih ve 28484 sayılı resmi gazetede yayınlanan “SPORCU LİSANS, TESCİL, VİZE VE TRANSFER YÖNETMELİĞİNDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR YÖNETMELİK” 7 ve 17. Maddeleri aşağıdaki gibidir:
	
Eğitim ve öğretim kurumları lisansı

MADDE 7 – (Başlığı ile birlikte değişik:RG-1/12/2012-28484)
[bookmark: _GoBack]Eğitim ve öğretim kurumlarınca yapılacak olan yarışmalara katılabilmek için öğrenci lisansı alınması gerekir.
Öğrenci lisansı için istenecek belgeler şunlardır;
a) Bağlı bulundukları eğitim kurumundan alacakları öğrenci olduklarına dair belge,
b) Sağlık izin belgesi,
c) 18 yaşından küçük olanlardan Ek-4’te yer alan veli izin belgesi,
ç) T.C. kimlik numarası beyanı ile 2 adet fotoğraf.




	
MADDE 17 – (Değişik:RG-1/12/2012-28484) 

Spor federasyonları, spor kulüpleri, özel beden eğitimi ve spor tesisleri, il spor merkezleri, eğitim ve öğretim kurumları ile diğer kurum ve kuruluşlar, yaşam boyu spor, herkes için spor ve diğer spor etkinlikleri kapsamında spor yaptırdıkları kişilere spor kartı verilmesini sağlar. Spor kartı verilirken Ek-3’te yer alan listede belirtilen asgari spora başlama yaşı dikkate alınır. 

Spor kartı işlemleri Genel Müdürlük Spor Bilgi Sistemi kapsamında elektronik ortamda tutulur. Spor kartları verildiği dönem için geçerli olup, dönem sonunda yenilenir. 
Spor kartı alacakların uyacakları usul ve esaslar spor yaptıran birimler tarafından belirlenir. 

Spor kartı için gerekli belgeler şunlardır; 

a)	Sağlık yönünden beden eğitimi ve spor faaliyeti yapmasına engel bir halinin bulunmadığına dair yazılı beyan,
b)	T.C. kimlik numarası beyanı.




	Görüldüğü üzere okullar arasında yapılacak resmi müsabakalar ve ayrıca “lisans çıkaracaklar” için sporcu muayenesi yapılması gerekmektedir. Bunun dışındaki gayri resmi müsabakalar yahut diğer her türlü sportif faaliyet için sporcu muayenesi gerekmemekte, kişinin (yada velisinin) “sağlıklıyım” beyanı ile sağlık beyanı sporcu kartı çıkarılması mevzuatlara göre yeterli olmaktadır. 
Aksi için ısrar edilmesi hem sağlık kurumlarını hem de kişiyi zor durumda bırakmakta ve suç teşkil edebilmektedir. Bilginize…
