Tekirdağ Aile Hekimleri Derneği Deklarasyonu;

Tekirdağ aile hekimleri derneği olarak bu güne kadar aile hekimliği hizmetlerinin daha iyiye taşınması adına birçok çalışmalarda bulunduk...
Bilindiği gibi son 2 yıldır gündemi meşgul eden, etkinliği ve verimliliği tespit edilememiş bir cumartesi nöbeti angaryası ile karşı karşıyayız. Üzülerek öğreniyoruz ki, şu an bu süreç ilimizde işini hakkıyla yapmaya çalışan ve bu şekliyle bu angaryayı kabul etmeyen arkadaşlarımızın sözleşme feshine yaklaşmış bulunmaktadır...
Bizler tekirdağ' da görev yapan aile hekimleri olarak bu arkadaşlarımızın sistemin kurbanı olmalarına izin vermeyeceğiz...
Cumartesi nöbeti sorunsalının farklı çözüm yolları olduğunu ve bu çözüm yolları üzerinden sorunun giderilmesi gerektiğini, gerek federasyonumuz gerekse bizler tüm kanallardan yetkili mercilere defalarca ilettik...
Dernek ve üyeleri olarak bize yüklenen ve yüklenecek olan tüm angaryaları reddettiğimizi, aile hekimliği ile doğrudan alakası olmayan işler için gönüllülük ve ayrı bir sözleşme olması gerektiğini, direnmekten vazgeçsek bile kerhen kabul ettiğimizi, Ücret yönetmeliğinde yapılması planlanan değişiklik ile olması muhtemel gelir kaybımızı 2011 yılında yapılan oldu-bitti gibi kabul etmeyeceğimizi, bizler için artık daha fazla ücret kaybının tahammül edilebilir olmadığını, yaptığımız işin üzerine yeni bir iş yüklendiği zaman bunun için kabul edilebilir bir ücret verilmesini istediğimizi, Güvensiz ortamlarda 1 AH ve 1 ASE çalışmak istemediğimizi aşağıdaki imzalarımızla belirtiyoruz.
Her ne kadar ilimizde nöbete katılım yüzde 98 lere ulaşmış da olsa, bizler arkadaşlarımızın sözleşme fesihlerini kabul etmeyecek, yukarıda belirttiğimiz hassasiyetlerimize dikkat edilmezse üyelerimizin ve federasyonumuzun belirleyeceği eylem planı hayata geçirilecektir...
Gerek bizleri, gerek halkımızı, gerekse idarecilerimizi zor duruma sokacak bu sürece hiç girilmemesi temennimizdir.
Şayet girilecek olursa bunun vebali bu olayda taraf olan, olmayan herkese ve tüm kamuya ait olacaktır.
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